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ASSUNTOS EM PAUTA:                                                                           34ª  SESSÃO ORDINÁRIA.                             24 DE JUNHO DE 2021. 

 
2ºVOTAÇÃO  
 

PROJETO DE LEI Nº1.037/2021 – INSTITUI O INCENTIVO POR DESEMPENHO INDIVIDUAL VARIÁVEL-IDIV, 

A SER CONCEDIDO AOS PROFISSIONAIS DAS EQUIPES DE SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF) E EQUIPES DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA (EAP) QUE COLABORAM COM OS INDICADORES DE MINISTÉRIO DA SAÚDE-MS, NO 

ÃMBITO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ/RM, COM RECURSOS ADVINDOS DO PROGRAMA PREVINE 

BRASIL, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 

 

REQUERIMENTO 02/2021- REQUER DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

DESTA CÂMARA DE VEREADORES, A VIABILIZAÇÃO DA CONCESSÃO DE TÍTULO EXTREMOZENSE AO 

EMPRESÁRIO FRANCISCO CARLOS BARRETO JÚNIOR. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 049/2021 – APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA JUNTO AS SECRETARIAS 

MUNICIPIAIS DE TRIBUTAÇÃO  E AINDA, A DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, IMPLEMENTE 

NORMA MUNICIPAL, COM BASE NA LEI FEDERAL N° 14.026 DE JULHO DE 2020, ENSEJANDO A COBRANÇA 

DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTOS DE ÁGUA,ESGOTAMENTO SANITÁRIO, DRENAGEM E RESÍDIOS 

SÓLIDOS,REMUNERADOS MEDIANTE TAXAS OU TARIFAS QUE CORRSPONDAM AOS CUSTOS DESSES 

SERVIÇOS COLOCADOS Á DISPOSIÇÃO DA MUNICIPALIDADE. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 
INDICAÇÃO 050/2021 – APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

QUE JUNTO AO PODER EXECUTIVO E DEMAIS SETORES COMPETENTES, VIABILIZEM A POSSÍVEL 

AQUISIÇÃO DE TERRENO/IMÓVEL PARA CRIAÇÃO DA NOVA SEDE DA CÃMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 027/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADO, A TROCA DE LÃMPADAS DA RUA AS MARGARIDAS, 

CONJUNTO RENASCER, NÚMERO DO POSTE NO4-171 

PROPONENTE: VER ALYSON KLEYTON. 

 

REQUERIMENTO 009/2021 –– REQUER QUE SEJA ENVIADO AO PODER EXECUTIVO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO : A LIMPEZA DAS REDONDEZAS E POR TRAS DA USB DE JARDINS DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 
REQUERIMENTO 010/2021 –– REQUER QUE SEJA ENVIADO AO PODER EXECUTIVO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO : A LIMPEZA DA ÁREA VERDE POR TRAZ DA IGREJA CATÓLICA NOSSA SENHORA DA 

COÇEIÇÃO NO AUTO EXTREMOZ E NAS REDONDEZAS DA IGREJA. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 
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INDICAÇÃO 058/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO QUE: 

• A VAQUEJADA SEJA CONSIDERADA UM SERVIÇO ESSENCIAL NO MUNICÍPIO. 

• A VAQUEJADA SE TORNE PATRIMÔNIO CULTURAL, SENDO INCLUÍDA NO CALENDÁRIO DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO. 
PROPONENTE: VER.  ALEXANDRE RAMALHO. 

INDICAÇÃO 059/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INCLUSÃO DOS TAXISTAS DE LOTAÇÃO E 

MOTOTAXISTAS DO MUNICIPIOS, PARA RECEBEREM AS DOSES DA VACINA CONTRA COVID-19 

PROPONENTE: VER.  ALEXANDRE RAMALHO. 

INDICAÇÃO 030/2021 – INDICO Á SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA AREA DE LAZER COM PARQUINHO INFANTIL NA 

COMUNIDADE DE SANTA RITA. 
PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 
 

INDICAÇÃO 031/2021 – INDICO Á SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA COM ACADEMIA AO AR LIVRE NA 

COMUNIDADE DE SANTA MARIA. 
PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 
 

INDICAÇÃO 032/2021 – INDICO Á SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEIITA A PADRONIZAÇÃO DAS BARRACAS NA PRAIA NA 

COMUNIDADE DE SANTA MARIA. 
PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 

 

INDICAÇÃO 032/2021 – INDICO Á SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADO, UMA CASA DE APOIO PARA MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA.  
PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS 

 

INDICAÇÃO 033/2021 – INDICO Á SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO PARA 

IDOSOS. 
PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS 
 

INDICAÇÃO 034/2021 – INDICO Á SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLANTAÇÃO DE QUATRO POSTES COM 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DE CONTENDA.  
PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS 
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